
 
 

УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Дубенського району Рівненської області 
(85 сесія 8 скликання) 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 березня 2026 року                          № 4695 
 
 
Про звіт старости Млинівської селищної  
ради Коваль Людмили Василівни  
за 2025 рік 
 

 
Керуючись пунктом 6 статті 541, статтею 59 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”, відповідно до Положення про старосту Млинівської 
селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 10 лютого 2022 року № 1872 „Про затвердження Положення 
про старосту Млинівської селищної територіальної громади в новій редакціїˮ, 
Млинівська селищна рада 

  
 ВИРІШИЛА: 

 
1. Звіт старости Млинівської селищної ради Коваль Людмили Василівни за 

2025 рік взяти до відома (звіт додається). 
 

2. Роботу старости Млинівської селищної ради Коваль Людмили 
Василівни, що здійснює свої повноваження на території Владиславівського 
старостинського округу Млинівської селищної ради, визнати задовільною. 

 
3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Зух Н.В.   
 
 
 

Селищний голова       Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 
 



 

ЗВІТ 
старости Млинівської селищної ради Коваль Людмили Василівни за проведену 

роботу у Владиславівському старостинському окрузі 
за 2025 рік 

 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Регламентом селищної ради, 
Положенням про старосту Млинівської селищної ради та іншими нормативно-
правовими актами, що визначають порядок його діяльністі звітую про роботу 
старости Владиславівського старостинського округу за 2025 рік. 

 
Кількісні дані населення старостинського округу. 
До складу Владиславівського старостинського округу входить 6 населених 

пунктів. Загальна кількість домогосподарств – 532. 
Чисельність наявного населення станом на 01 січня 2026 року складає 1400 

чоловік (з них 70 осіб проживають на території старостинського округу без 
реєстрації). Особи дошкільного віку – 68, шкільного віку – 235, працездатні – 
769, пенсіонери – 258. 

Міграційний рух населення станом на 01 січня 2026 року: прибули – 22, 
вибули – 22 осіб. 

Народилося 12 дітей, померло 18 осіб. 
 
Соціальний захист населення. 
На території старостинського округу проживають: 
- 34 багатодітні сім’ї; 
- 3 дітей під опікою; 
- 5 воїнів-афганців; 
- 157 жителів старостинського округу мобілізовано в ЗСУ. 
Двома соціальними працівниками обслуговується 15 одиноких 

пристарілих громадян та громадян, які потребують стороннього догляду. 
Обов’язок старости, це представлення інтересів жителів свого округу в 

територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на 
місцях. Робота в старостинському окрузі проводиться відкрито, в інтересах 
громади. В межах повноважень забезпечується вирішення питань жителів, 
пошук методів і підходів до розв’язання назрілих життєвих питань. 

Відповідно до повноважень та діючи в інтересах жителів 
Владиславівського старостинського округу я, як староста та член виконавчого 
комітету беру активну участь у засіданнях виконавчого комітету селищної 
ради, виконую доручення селищного голови та інформую про їх виконання. 

Також постійно беру участь у пленарних засіданнях селищної ради, 
робочих нарадах різного спрямування, де представляю інтереси нашої громади. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням громадського порядку, 
приділяється належна увага благоустрою населених пунктів, забезпеченню 
чистоти і порядку. Працює робітник з благоустрою. В міру необхідності 
проводяться збори жителів сіл старостинського округу. 
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Постійно ведеться військовий облік. При надходженні розпоряджень з 
першого відділу Дубенського РТЦК та СП забезпечується оповіщення 
військовозобов’язаних та призовників.  

Ведеться облік громадян всіх пільгових категорій, які проживають на 
території сіл та облік ВПО. Документи пільгових категорій населення 
подаються в селищну раду, в відділ соціального захисту апарату виконавчого 
комітету селищної ради для надання компенсацій та пільг. 

Видаються довідки в межах наданих повноважень. В 2025 році видано 174 
довідки.  

Надаються послуги з нотаріальних дій, в межах наданих повноважень. В 
2025 році вчинено 14 нотаріальних дій. 

Зареєстровано 573 звернення громадян. 
Кожного місяця здійснюється об’їзд точок обліку вуличного освітлення, і 

збирання показників про використання електричної енергії на скважинах. 
Подаються звіти щодо використання електроенергії в селищну раду. 

Протягом року, нашим округом постійно проводиться робота серед 
населення щодо своєчасної сплати земельного податку, орендної плати, 
податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки. Проводиться 
роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.     

 
Заклади освіти, охорони здоров’я, культури та спорту. 
На території старостинського округу функціонують 3 освітні установи: 
- Новоселівський ліцей, директор Воробей Оксана Леонідівна, де 

навчається 125 учнів та Владиславівська філія Млинівського ліцею № 2, в.о. 
директора філії Бірук Галина Олексіївна, в якій навчається 88 учнів. Заклад 
дошкільної освіти (дитячий садок) «Сонечко» (завідувач ЗДО – Говор Олена 
Олександрівна, відвідує садок 15 дітей). В ЗДО працює одна вікова дошкільна 
група. 

Медичну допомогу населенню надає фельдшерський пункт в селі 
Владиславівка. В ФП працює фельдшер. Дана установа забезпечена медичним 
обладнанням та інвентарем, медикаментами та створені всі належні умови для 
надання першої невідкладної медичної допомоги.    

В селі Новоселівка є лікарська амбулаторія, яка повністю забезпечена 
кадрами і обслуговує три старостинські округи (Перемилівський, 
Владиславівський та Кораблищанський). Приміщення перебуває в належному 
санітарному стані. 

На території старостинського округу є Будинок культури в с.Новоселівка 
та клуб в с.Владиславівка. В зв’язку з введенням військового стану масові 
заходи не проводяться. В даних установах немає керівників. Заклади не 
працюють. Біля будинку культури  встановлено дитячий майданчик та 
спортивні тренажери. Приміщення клубу в селі Владиславівка перебуває в 
аварійному стані і ремонту не підлягає. Біля даної установи також є дитячий 
майданчик. 
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На території старостинського округу діють дві публічно-шкільні 
бібліотеки, які забезпечені читальними та довідковими матеріалами. 

Працює 5 магазинів (серед них 1 має дозвіл на діяльність кафе та бару). 
Дані торгівельні точки забезпечують населення старостинського округу всіма 
товарами першої необхідності. 

Працює виїзна пошта, де працює 2 працівники і 4 рази в тиждень 
обслуговують жителів старостинського округу. На території округу створено їм 
всі умови для обслуговування населення.  

 
Результати роботи за 2025 рік  
- проведено ремонт дороги з твердим покриттям по вулиці Нова, частково 

вулиці Центральна в с.Владиславівка;  
- на кінцевій частині вулиці Лісова в селі Владиславівка проведено біло-

щебеневий ремонт (приблизно 800 м); 
- двічі на рік проведено грейдерування грунтових доріг на території сіл 

старостинського округу; 
- ліквідоване стихійне сміттєзвалище в лісосмузі с.Новоселівка; 
- приведено в належний санітарний стан всі кладовища і завезено на них 

пісок. 3-4 рази протягом літнього періоду проводилось косіння всієї території 
кладовищ; 

- двічі за рік підгорталось і трамбувалось сміття на двох сміттєзвалищах 
сіл Іванівка та Улянівка; 

- за сприяння ТОВ «СБЕ Україна Рівне» придбано та встановлено два 
насоси на водобашні в селах Владиславівка та Іванівка; 

-в лісосмугах проводиться чистка повалених дерев; 
- постійно підтримується належний санітарний стан на автобусних 

зупинках; 
- сприяємо збільшенню орендної плати та її виплаті за орендовані паї для 

населення старостинського округу. 
 
Щиро дякую тим жителям, які долучаються до розвитку округу, платникам 

податків, ФОПам старостинського округу, громадським активістам, 
працівникам бюджетної сфери за те, що вони своєю працею розвивають наші 
села, незважаючи на нинішні важкі умови, спричинені кровопролитною війною 
росії проти України. Дякую жителям старостинського округу, які підтримують 
мене, дають поради, тим хто не просто критикує, а вносить слушні пропозиції з 
покращення життя громади, тим хто розуміє, що від нашої господарності, 
активності в проведенні змін - наш старостинський округ стане кращим. 

 
 
 

Староста  
Млинівської селищної  ради                                                      Людмила КОВАЛЬ 


